

# 南大自主开办课程 培养新一代中医师

今年8月，新加坡南洋理工大学将迎来第一届南大中医荣誉学士学位课程的25名新生，通过科技辅助教学，以及理论与实践结合的方式，针对本地老龄化与慢性疾病需求，培养适应变化的新一代中医师。

《联合早报》报道，这是首个由本地大学独立颁发的四年制中医学士学位文凭，也是第一个获卫生部中医管理委员会认证的中医学士学位课程。

南大中医学士学位主任钟丽丹副教授接受访问时指出，新设的双语学士课程专注于中医药及西医基础的教学，让新一代本地医师更深入地了解新加坡的区域性疾病。

钟丽丹说：“我们的课程将采用崭新的教学方法，引入虚拟与增强现实等科技辅助教学工具，以及李光前医学院已经实施的团队教学系统，以促进更深入透彻的学习，并增强学生的学习体验。”

课程也会注重临床技能和本地病种的培训，如皮肤病及痛症等。“我们会安排学生到本地各个机构实习，积累临床经验，也考虑加入海外的临床实习，让我国学



南大中医诊所主治医师培伟（中）利用人体骨骼模型，为中医专业（大供

生了解中医在世界各地的实践方式。”

参与提供实习机会的本地机构包括南大中医诊所、新加坡同济医院、新加坡中华医院，以及广惠肇留医院等。南大中医与多家本地企业携手为新课程设立奖学金，目前已有四家企业加入。